

Prioritou je zahraničie

Slovenský futbalista Róbert Vittek hrá hokej a trénuje v Slovane **strana 38**



šport



Michal Handzuš potešil včera Stanleyho pohárom svojich fanúšikov v rodnej Banskej Bystrici. FOTO PRAVDA: IVAN MAJERSKÝ © AUTORSKÉ PRÁVA VYHRADENÉ

Vzácnny hosť priletel vrtuľníkom a potešil nadšených ľudí v Banskej Bystrici

Michal Mašľany
Banská Bystrica

„Míííšo Handzuš, Míííšo Handzuš,“ ozývalo sa včera zaplneným Námestím SNP v Banskej Bystrici. Tisíce ľudí sa prišli pozrieť na Stanleyho pohár, ktorý im ukázal Michal Handzuš, víťaz zámorskej NHL v drese Chicago Blackhawks.

Tridsaťšesťročný útočník sa poďakoval ľuďom za energiu, ktorú mu počas play off posielali zo Slovenska až do Chicaga. Na pódiu si aj zaskákal, keď fanklub domácich hokejistov spustil chorál: „Kto neskáče, nie je Bystričan...“

Handzuš aj pri tejto príležitosti ukázal svoje veľké srdce a spolu so sponzorom vyzbieral cez 25 tisíc eur

„Mám nesmierne nabitý program a k dispozícii len dvadsaťštyri hodín, viac sa toho stihnúť nedalo. Ďakujem vám.“

Michal Handzuš
víťaz Stanleyho pohára

pre deti. Úspešní dražiteľia dresov, hokejky a spoločnej jazdy autom, ako aj víťazi aukcie jedného z celoslovenských denníkov, si okrem vydražených artefaktov odniesli aj obrovský zážitok, keď sa mohli zo Stanleyho pohára napit šampanského. Pre dvoch malých chlapcov Handzuš promptne zohnal mine-rálku, ktorú im tiež naserviroval priamo z trofeje.

„Dúfam, že sa vám páčilo. Hoci s trofejou sa nemohli odfoťiť či dotknúť sa jej mnohí. Mám nesmierne nabitý program a k dispozícii len dvadsaťštyri hodín, viac sa toho stihnúť nedalo. Ďakujem vám,“ rozlúčil sa skúsený hokejista s nadšenými ľuďmi na námestí a na záver ešte absolvoval malý okruh s pohárom popri pódiu.

Vzácnny hosť zavítal do Banskej Bystrice netradične, vrtuľníkom. „Snažili sme sa prichod Stanleyho pohára utajiť. Nevedeli sme totiž, či by sme situáciu organizačne zvládli,“ vysvetlil utajený prílet trofeje tridsaťšesťročný hokejista. Pôvodne sa mal Stanleyho pohár presunúť z Prahy od Michala Rozsívára tradične - autom. Handzuš sa však rozhodol pre vrtuľník, aby sa vyhol prípadnému meškaniu.

Handzuš, ktorému robil dvorného šófera talentovaný automobilový pretekár Matej Homola, dvíhol najcennejšiu hokejovú trofej na svete v Banskej Bystrici nad hlavu krátko po pristaní vrtuľníka o pol tretej. Pomáhal mu pri tom najlepší kamarát Jaroslav Majzel, keďže dlhoročný

hráč NHL stále nemá doliehanú operovanú pravú ruku.

„Pohár pôsobí ako magnet. Vždy keď ho vidím, ma chuť dvihnúť ho nad hlavu, usmieval sa strieborný medailista z minuloročných mestrovstiev sveta v Helsinkách.“

Po skončení osláv v mesiaci má Handzuš s cenou trofeje súkromný program v okruhu blízkych a kamarátov. Dnes so Stanleyho pohárom navštívi deti v Roosoveltovej nemocnici, mladý hokejista na zimnom štadióne a o 14.30 si o hokejovú Svätý grál zahrajú hokejba listi Banskej Bystrice a Spišskej Novej Vsi, ktorí budú mať možnosť sa s ním aj odfotiť. O 17. h by mal Handzuš odovzdať pohár spoluhráčovi Mariánovi Hossovi.

© AUTORSKÉ PRÁVA VYHRADENÉ